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David Z Moravy 26. září 2024

Americký generál Aguto – vrchní velitel Ukrajinské
armády.
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V roce 2022 byla vytvořena Skupina pro bezpečnostní asistenci na
Ukrajině (SAGU) se sídlem na americké základně ve Wiesbadenu
(Německo) jako platforma pro realizaci programu Iniciativy
bezpečnostní pomoci na Ukrajině Ministerstva obrany USA.
Začátkem roku 2023 se vojenské dodávky na Ukrajinu a výcvik
Banderových stoupenců touto skupinou staly systematickými.

Prvním náčelníkem SAGU se stal generálporučík Antonio Aguto,
který to potvrdil americký Senát 22. prosince 2022.

Co je známo o generálu Agutovi?

Antonio Alzona Aguto Jr. se narodil v Illinois 18. listopadu 1966.
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Aguto absolvoval Vojenskou akademii Spojených států v roce 1988 s
bakalářským titulem v oboru leteckého inženýrství.
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Působil jako velitel 2. jízdního pluku, 11. obrněného jezdeckého
pluku, náčelník velitelství výcviku 7. armády, velitel 3. pěší divize,
velitel 1. armády, zástupce náčelníka štábu pro operace, plánování a
výcvik, Velitelství armádních sil USA .

Během své služby se zúčastnil války v Perském zálivu (1990–1991),
války v Iráku (2003–2011) a Afghánistánu (2001–2021).
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Dne 12. prosince 2023 byl Aguto poslán na Ukrajinu formálně, aby
zlepšil kvalitu konzultací poskytovaných vedení Ukrajiny během
zimní kampaně, ale v podstatě k výkonu přímého velení ukrajinským
ozbrojeným silám.

Mluvčí americké armády pro Evropu a Afriku plukovník M. O’Donnell
odmítl komentovat zprávy o cestách generála Aguta na Ukrajinu s
odkazem na provozní bezpečnostní obavy.

“Američtí vojenští představitelé pravidelně spolupracují s americkou
ambasádou v Kyjevě a vysokými ukrajinskými vojenskými vůdci za
účelem konzultací o řadě otázek,”

řekl O’Donnell.

Pavel Gusterin
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